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i,— G E Ç E N TU 

İstanbul, Kocaeli, Sakarya, Zonguldak, İz
mir, Eskişehir, Ankara, Adana, Hatay, Diyar
bakır ve Siirt illerinde evvelce ilân edilmiş bu
lunan Sıkıyönetimin iki ay süre ile uzatılma
sına dair Başbakanlık tezkeresi, yapılan görüş
melerden sonra, kabul olundu, 

Genel Kurul görüşmelerini takibeden Av
rupa Konseyi Iştisari Meclisi Bilim ve Tekno
loji Komisyonu üyelerine Başkanlıkça hoş gel
diniz denildi. 

Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çeti
ner'in, eski Başbakan Süleyman Demirel, eski 
Ticaret Bakanları Ahmet Türkel, Macit Zeren 
ve Sadık Tekin Müftüoğlu, 

Adana eski Milletvekili Kemal Sarıibrahim-
oğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık Tekin 
Müftüoğlu ve Ahmet Türkel, 

İstanbul Milletvekili Reşit Ülker'in^ İçişleri 
eski Bakanı Faruk Sükan, 

Cumhuriyet Senatosu Giresun Üyesi İhsan 
Topaloğlu'nun, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski 
Bakanı Refet Sezgin, 

İçel Milletvekili Celâl Kargılı'nın, eski Baş
bakan Süleyman Demirel, 

Cumhuriyet Senatosu Trabzon Üyesi Ömer 
Lûtfi Hocaoğlu ile Konya Milletvekili Özer 
Ölçmen'in, eski Başbakan Süleyman Demirel, 

İstanbul Milletvekili Eşref Derinçay'ın, eski 
Başbakan Süleyman Demirel ve Bayındırlık 
eski Bakanı Turgut Gülez ve, 
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Sanibrahimoğlu'nun, Ticaret eski bakan
ları Sadık Tekin Müftüoğlu ve Ahmet 
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le görevli Soruşturma Hazırlık Komisyo
nundaki açık üyeliklere seçim (9/9) 363 
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kındaki önergesini incelemekle görevli So
ruşturma Hazırlık Komisyonundaki açık 
üyeliğe seçim. (9/15) 364 

..<... 

T A N A K Ö Z E T İ 

Cumhuriyet Senatsu Tabiî Üyesi Mehmet 
Özgüneş ve 14 arkadaşının, eski Başbakan Sü
leyman Demirel, eski Devlet bakanları Refet 
Sezgin ile Hüsamettin Atabeyli haklarındaki 
önergelerini incelemekle görevli Soruşturma 
Hazırlık komisyonlarının görev sürelerinin uza
tılmasına dair komisyon başkanlıkları tezkere
leri kabul olundu. 

Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çetiner'
in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Bakanı 
Refet Sezgin hakkındaki önergesini incelemek
le görevli Soruşturma Hazırlık Komisyonuna 
son olarak ve karar tarihinden başlamak üzere 
30 günlük bir çalışma süresi verilmesi kabul 
edildi. 

Cumhuriyet Senatsu Adana Üyesi Mukad
der Öztekin ile 'Cumhuriyet Senatosu Afyon 
Karahisar Üyesi Kâzım Karaağaçlıoğlu'nun 
9 numaralı Soruşturma Hazırlık Komisyonun
dan ve, 

Niğde Milletvekili Naci Çerezci'nin 15 nu
maralı Soruşturma Hazırlık Komisyonundan is
tifa ettiklerine dair önergeleri Genel Kurulun 
bilgisine sunuldu. 
Birleşime saat 18,08 de son verildi. 

Kâtip 
Başkan Çankırı 

Sabit Osman Avcı Nuri Çelik Yazıcıoğlu 
Kâtip 

Manisa 
M- Orhan D aut 

-»• # » < 
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II. — G E L E N K Â Ğ I T L A R 

Raporlar 
1. — Aydın Eski Milletvekili Reşat Özar-

da'nın, Anayasaya aykırı olarak, Devlet ka
mu hizmetlerini yevmiyeli ve sözleşmeli per
sonel eliyle yürüttüğü ve bu eylemi Türk Ceza 
Kanununun 146 ncı maddesine uyduğu iddia-
siyle, eski Başbakan Süleyman Demirel hak
kında Anayasanın 90 ncı ve T. B. M. M. Bir
leşik Toplantısı içtüzüğünün 12 nci maddesi 
gereğince Meclis Soruşturması açılmasına dair 
önergesi ve 5 numaralı Soruşturması Hazırlık 

Komisyonu raporu (9/5) (S. Sayısı : 76) 
2. — Kocaeli Cumhuriyet Senatosu Üyesi 

Fatma Hikmet îşmen'in^ MİT'in kanunsuz ey
lemlere sevk etmek suretiyle görevini kötüye 
kullandığı ve bu fiilin T. C. K. nun 228 ve 
240 ncı maddelerine uyduğu ididasiyle^ Ana
yasanın 90 ncı ve T. B. M. M. İçtüzüğünün 
12 nci maddesi uyarınca Başbakan hakkında 
bir Meclis Soruşturması açılmasına dair öner
gesi ve 19 numaralı Soruşturma Hazırlık Ko
misyonu raporu (9/19) (S. Sayısı : 77) 

BİRİNCİ OTURUM 
Açılma saati : 15,00 

BAŞKAN — Başkanvekili Kemal Ziya öztürk 
KÂTİPLER : Mustafa Orhan Daut (Manisa), Kenan Aral (Tunceli) 

BAŞKAN — Türkiye Büyük Millet Meclisinin 9 ncu Birleşik Toplantısını açıyorum. 

III - YOKLAMA 

BAŞKAN — Otomatik cihazla yoklama ya
pılacaktır. Sayın üyelerin yoklamaya katılma
larını rica ederim. 

(Yoklama yapıldı.) 

BAŞKAN — Yoklama işlemi bitmiştir. Ge
rekli çoğunluğumuz vardır, çalışmalarımıza bağ
lıyor us. 

IV - BAŞKANLIK DİVANININ GENEL KURULA SUNUŞLARI 

BAŞKAN — Başkanlık Divanının sunuşları 
vardır, sırasiyle arz ediyorum. 

1. — Zonguldak eski Milletvekili E km el Ve-
tiner'in, Enerji ve Tabii Kaynaklar eski Hakanı 
Refet Sezgin hakkındaki önergesini incelemekle 
görevli Soruşturma Hazırlık Komisyonunun gö
rev süresinin uzatılmasına dair Komisyon Baş
kanlığı tezkeresi (9/3, 3/81) 

T. B. M. M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 
Eski Zonguldak Milletvekili Ekmel Çetiner'-

in Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Bakanı Re
fet Sezgin hakkındaki önergesini incelemekle 

görevli 9/3 Numaralı Soruşturma Hazırlık Ko
misyonumuz tetkik ve müzakerelerini tamamlı-
yamamış olup Komisyonumuzun 25 . 8 . 1971 ta
rihinde sona erecek olan müddetinin yeniden 30 
gün daha uzatılması hususunun Genel Kurula 
arzına emirlerinizi saygı ile arz ederim. 

T. B. M. M. 9/3 Nolu Soruşturma 
Hazırlık Komisyonu Başkanı 

Ahmet Demir Yüce 
Zonguldak C. S. üyesi 

BAŞKAN — 9/3 Numaralı Soruşturma Ha
zırlık Komisyonu Başkanının süre isteğini oyla
rınıza arz edeceğim efendim. 

— 361 — 
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Komisyonun, bugünkü tarihten itibaren 30 
günlük ek süre isteğini kabul edenler... Kabul 
etmiyenler... Kabul edilmiş ve gerekli süre ve
rilmiştir. 

2. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe
tin er'in, eski Başbakan Süleyman Demir el, eski 
Ticaret bakanları Ahmet Türkel, Macit Zer en ve 
Sadık Tekin Müftüoğlu haklarındaki önergesini 
incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık Komis
yonunun görev süresinin uzatılmasına dair Ko
misyon Başkanlığı tezkeresi (9/4, 3/82) 

BAŞKAN — Tezkereyi okutuyorum. 
T. B. M. M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 

Eski Zonguldak Milletvekili Ekmel Çetiner'-
in, eski Başbakan ve Ticaret bakanları Ahmet 
Türkel, Macit Zeren ve Sadık Tekin Müftüoğlu 
haklarında Meclis soruşturması açılmasına dair 
önergesini incelemek üzere kurulan 9/4 Nolu 
Soruşturma Hazırlık Komisyonu tetkik ve mü
zakerelerini tamamlayamamış olup Komisyonu
muzun 25 . 6 . 1971 tarihinde sona erecek olan 
müddetinin yeniden 30 gün daha uzatılması hu
susunun Genel Kurula arzına emirlerinizi saygı 
ile arz ederim. 

T. B. M. M. 9/4 Nolu Soruşturma 
Hazırlık Komisyonu Başkanı 

Erdoğan Adalı 
istanbul C. S. Üyesi 

BAŞKAN — Bugünkü tarihten başlamak 
üzere 9/4 Numaralı Soruşturma Hazırlık Ko
misyonunun ek 30 günlük süre isteğini oyları
nıza sunuyorum. Kabul edenler... Kabul etmi
yenler... Kabul edilmiştir. 

3. — Adana eski Milletvekili Kemal Sartib-
rahimoğlu'ıvun, Ticaret eski bakanları Sadık Te
kin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel haklarındaki 
önergesini incelemekle görevli Soruşturma Hazır
lık Komisyonunun görev süresinin uzatılmasına 
dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/9, 3/83) 

BAŞKAN — Tezkereyi okutuyorum: 

T. B. M. M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 
Eski Adana Milletvekili Kemal Sarjibra-

himoğlu'nun eski Ticaret bakanları Sadık Te
kin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel haklarında bir 
Meclis soruşturması açılmasına dair önergesini 
incelemek üzere kurulan 9/9 Numaralı Soruş
turma Hazırlık Komisyonu tetkik ve müzakere

lerini tamamlıyamamış olup Komisyonumuzun 
25 . 6 . 1971 tarihinde sona erecek olan müdde
tinin yeniden 30 gün daha uzatılması hususunun ' 
Genel Kurula arzına emirlerinizi saygı ile arz 
ederim. 

T. B. M. M. 9/9 Nolu Soruşturma 
Hazırlık Komisyonu Başkanı 

Tarık Remzi Baltan 
Zonguldak C, S, Üyesi 

BAŞKAN — Bugünkü tarihten başlamak 
üzere 9/9 numaralı (Soruşturma Hazırlık Ko
misyonunun ek 30 günlük süre isteğini oylarını
za sunuyorum. Kabul edenler... Kabul etmiyen
ler... Kabul edilmiştir. 

4. — İstanbul Milletvekili Reşit Ülker'in, 
İçişleri eski "Bakanı Faruk Sükan hakkındaki 
önergesini incelemekle)' görevli Soruşturma Ha
zırlık Komisyonunun görev süresinin uzatılma
sına dair Kom,isyon Başkanlığı tezkeresi (9/10, 
3/84) 

BAŞKAN —̂ Tezkereyi okutuyorum : 

T. B. M, M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 
istanbul Milletvekili Reşit Ülker'in Eski 

içişleri Bakanı Faruk ıSukan hakkında Meclis 
^Soruşturması açılmasına dair (önergesini incele
mek için kurulan 9/10 numaralı (Soruşturma 
Hazırlık Komisyonu tetkik ve müzakerele
rini tamamlıyamamış olup Komisyonumuzun 
25 . 6 . 1971 tarihinde sona erecek olan müdde
timin yeniden 30 gün daJha uzatılması hususu
nun Genel Kurula arzına emirlerinizi saygı ile 
arz ederim. 

İT. !B. M. M. 9/10 No. lu 
Soruşturma Hazırlık Komisyonu 

IBaşkanı yerine iSözcü 
Meodi Agun 

'Rize C. İSenatosu Üyesi 

BAŞKAN — Bugünkü tarihten başlamak 
üzere 9/10 numaralı ISoruşturma Hazırlık Ko
misyonunun 30 günlük ek süre isteğimi oylarını
za sunuyorum. Kabul edenler... Kabul etmiyen
ler... Kabul edilmiştir. 

5. — Cumhuriyet Senatosu Giresun Üyesi 
îhsan Topaloğlu'nun, Enerji ve Tabiî Kaynak
lar eski Bakanı Refet Sezgin hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
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Komisyonunun görev süresinin uzatılmasına 
dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/14, 3/85) 

BAŞKAN — Tezkereyi okutuyorum : 

T. B. M. M. Birleşik İToplantısı Başkanlığına 
Giresun C. ISenatosu Üyesi ihsan Topaloğlu'-

nttn, İkinci Beş Yıllık Kalkınma Plânına Petrol 
Sanayi bölümünü değiştirerek tatbik etmesiyle, 
77 sayılı Kanunun 4 ncü maddesine aykırı ha
reket ettiği ve bu fiilinin Anayasanm 129 ncu 
maddesine aykırı olduğu iddiasiyle, Eski Enerji 
ve TaJbiî Kaynaklar Bakanı Refet Sezgin hak
kında Anayasanın 90 ncı ve T. B. M. M. içtü
züğünün 12 nci maddesi uyarınca bir Meclis so
ruşturması açılmasına dair önergesini incele
mek üzere kurulan 9/İ14 numaralı Soruşturma 
Hazırlık Komisyonu tetkik ve müzakereleri
ni tamamlıyamamış olup Komisyonumuzun 
25 . 6 . 1971 tarihinde sona erecek olan müdde
tinin yeniden 30 gün daha uzatılması hususumun 
Genel Kurula arzına emirlerinizi saygı ile arz 
ederim. 

T. B. M. M. 9/14 No. lu 
(Soruşturma Hazırlık Komisyonu 

'Başkanı 

Ahmet Çiloğlu 
Burdur Milletvekili 

BAŞKAN — Bugünkü tarihten başlamak 
üzere 9/14 numaralı Soruşturma Hazırlık Ko
misyonunun ek 30 günlük süre isteğini oylarını
za sunuyorum. Kabul edenler... Kabul etmiyen-
ler... Kabul edilmiştir. 

6. — İçel Milletvekili Celâl Kargılının, eski 
Başbakan Süleyman Demirel hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
Komisyonunun görev süresinin uzatılmasına da
ir Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/15, 3/86) 

BAŞKAN — Tezkereyi okutuyorum : 

T. B. M. M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 
tçel Milletvekili Celâl Kargılı'nın Eski Baş-

Ibakan hakkında Anayasanın 90 ncı maddesi 
gereğince Meclis ISoruşturması açılmasına dair 
önergesini incelemek üzere kurulan 9/16 numa
ralı İSoruşturma Hazırlık Komisyonu tetkik ve 

'müzakerelerini tamamlıyamamış olup Komis
yonumuzun 25 . 6 . 1971 tarihinde sona erecek 
olan müddetinin yeniden '30 gün daha uzatıl

ması hususunun Genel Kurula arzına emirleri
nizi saygı ile arz ederim. 

İT. B. M. M. 9/15 No. lu 
Soruşturma Hazırlık Komisyonu 

Başkanı yerine Sözcü 

IRıfkı Danışman 
Erzurum Milletvekili 

BAŞKAN — Bugünkü tarihten başlamak 
üzere 9/15 numaralı İSoruşturma Hazırlık Ko
misyonunun ek 30 günlük süre isteğini oylarını
za sunuyorum. Kabul edenler... Kabul etmiyen-
ler... Kabul edilmiştir. 

7. — Cumhuriyet Senatosu Zonguldak Üye
si A. Demir Yüce'nin 3 numaralı Soruşturma 
Hazırlık Komisyonundan istifa ettiğine dair 
önergesi (9/3, 4/39) 

T. B. M. M. Birleşik Toplantısı Başkanlığına 
9/3 sayılı İSoruşturma Hazırlık Komisyonu 

üyesiyim ve Komisyonunun (Başkanlığına seçil
miş bulunmaktayım. 

[Dosyanın ük tetkiki sırasında, Soruşturma 
konusu edilen muamelenin T. K. î. Kurumu Yö
netim Kurulu üyesi bulunduğum bir sırada ce
reyan ettiğine muttali oldum. 

Mesuliyet deruhte ettiğim bir zamanda cere
yan eden bir muamelenin tetkiki için kurulmuş 
bulunan 9/3 No. lü İSoruşturma Hazırlık Komis
yonunda çalışmam uygun olmıyacağmdan, Ko
misyonun üyeliğinden istifa ettiğimi arz ede
rim. 

ISaygılarımla. 
Ahmet Demir Yüce 

Zortguldak C. S. Üyesi 

BAŞKAN — Bilgilerinize sunulur. 

8. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eshi Baka
nı Refet Sezgin hakkındaki önsrgesini incele
mekle görevli Soruşturma Hazırlık Komisyo- .. 
nundaki açık üyeliğe seçim (9/3) 

9. — Adana eski Milletvekili Kemal Sanib-
rahimoğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık 
Tekin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel hakların
daki önergesini incelememde görevli Soruştur
ma Hazırlık Komisyonundaki açık üyeliklere se
çim (9/9) 

— 363 — 



T. B. M. Meclisi B : 9 7 . 7 . 1971 O 

10. — tçel Milletvekili Celâl Kargilı'nın, es
ki Başbakan Süleyman Demirel hakkındaki 
önergesini incelemekle görevli Soruşturma Ha
zırlık Ko7nisyonundaki açık üyeliğe seçim. 
(9/15) 

BAŞKAN — Muhterem arkadaşlarım, so
ruşturma hazırlık komisyonlarında açık bulu
nan üyelikler için yapılacak seçimlere gelmiş 
(bulunuyoruz. Bu kısımda üç komisyonda açık 
bulunan üyelikler için seçim yapılacaktır. 

Bu üç seçimlin birlikte yapılmasını oylarını
za arz ediyorum. Kabul edenler... Kabul etmi-
yenler... Kabul edilmiştir. 

Bu komisyonlardaki açık üyelikler için 
aday tesbitleri yapılmış ve oy puslaları ba
sılmıştır, bir varaka halindedir, zarf lariyle bir
likte sayın üyelere dağıtılacaktır. 

Beraber yapılacak olan seçimlerle ilgili tas
nif kurulunun teşkili için ad çekiyorum: Sayın 
Vedat önsal? Burada. Sayın Turgut Topaloğ-
lu? Yok. Sayın Zeki Altunbaş? Yok. Sayın Ya
şar Akal? Yok. Sayın Kadir Çetin? Yok. Sayın 
Necmettin Erbakan? Yok. Sayın Ata Bodur? 
Yok. Sayın Nail Atlı? Yok. Sayın Feridun 
(Cemal Erkin? Yok. Sayın Kadri Erogan? Bu
rada. Sayın Kasım önadım? Burada. 

Tasnif Komisyonu, Sayın Vedat Önsal, Sa
yın Kadri Erogan, Sayın Kasım onadım'dan 
müteşekkildir. 

ISeçime hangi ilden başlanacağına dair ad 

çekiyorum: Sayın Âdil Ünlü (Cumhurbaşkanın
ca S. Ü.) 

Oylar, kürsü önüne konmuş bulunan oy se
petine atılacaktır. 

(Cumhurbaşkanınca seçilen üyelerden başla
narak oylar toplandı) i 

BAŞKAN — Seçime katılımyan sayın üye 
var mı? Yok. Seçim işlemi bitmiştir. 

Tasnif Heyetinden yerlerini almalarını rica 
ediyorum efendim. 

(Oyların ayrımı yapıldı) 
BAŞKAN — Tasnif Heyetinin raporunu 

okutuyorum efendim. 

Yüksek Başkanlığa 
Türkiye Büyük Millet MecM soruşturma 

hazırlık komisyonlarındaki açık üyelikler için: 
yapılan seçime 2G5 üye katılmış ve neticede ek
seriyet olmadığı anlaşılmakla tasnif cihetine 
gidilmemiştir. 

Saygı ile arz olunur. 
üye üye 

iSakarya Sivas 
Vedat önsal Kadri Erogan 

üye 
Bursa 

Kasım önadım 

BAŞKAN — Çoğunluğumuzun olmadığı an
laşıldığı için Türkiye Büyük Millet Meclisi Bir
leşik toplantısını kapatıyorum. 

Kapanma saati : 15,45 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Birleşik Toplantısı 

GÜNDEMİ 
9 NCU BİRLEŞİM 

7 . 7 . 1971 Çarşamba 

Saat : 15,00 
1. — BAŞKANLIK DİVANININ SUNUŞLARI 

1. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Balka
nı Refet Sezgiln hakkındaki önergesini inöcıle-
mekle görevli Soruşturma Hazırlık Komisyonu
nun görev süresinin uzatılmasına dair Komis
yon Başkanlığı tezkeresi (9/3, 3/81) 

2. — Zonguldak eski •Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'kt, eski Başbakan Süleyman Demire], es
ki Ticaret balkanları Ahmet Türkel, Maciit Ze-
ren ve Sadık Tekin Müftüoğlu haklarındaki 
önergesini incelemekle görevli Soruşturma Ha
zırlık Komisyonunun görev süresinin uzatılma
sına daöır Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/4, 
3/82) 

3. — Adana eski Milletvekili Kemal Sanib-
rahimoğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık 
Tekin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel haklarında
ki önergesini incelemekle görevli Soruşturma 
Hazırlık Komisyonunun görev süresinin uzatıl
masına dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi 
(9/9, 3/83) 

4. — İstanbul Milletvekili Reşit Ülker'in, 
İçişleri eski Bakanı Faruk Sükan hakkındaki1 

önergesini incelemekle görevli Soruşturma Ha
zırlık Komisyonunun görev süresinin uzatılma
sına dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/10, 
3/84) 

5. — Cumhuriyet Senatosu Gfüresun Üyesi 
İhsan Top'aloğlu'nuın, Enerji ve Tabiî Kaynak
lar eski Bakanı Refet Sezgin hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 
Komisyonunun görev sünesinin uzatılmasına 
dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/14, 
3/85) 

6. — İçel Milletvekili Celâl Kargılı'nm, eski 
Başbakan Süleyman Demiirel hakkındaki öner
gesini incelemekle görevli Soruşturma Hazırlık 

Komisyonunun görev süresinin uzatılmasına 
dair Komisyon Başkanlığı tezkeresi (9/15, 
3/86) 

7. — Cumhuriyet Senatosu Zonguldak Üye
si A. Demir Yüce'nin 3 numaralı Soruşturma 
Hazırlık Komisyonundan istifa ettiğine dair 
önergesi (9/3, 4/39) 

2. — TEKRARLANACAK OYLAMALAR 
3. — SEÇİMLER 

1. — Zonguldak eski Milletvekili Ekmel Çe-
tiner'in, Enerji ve Tabiî Kaynaklar eski Baka
nı Refet Sezgin hakkındaki önergesini incele
mekle görevli Soruşturma Hazırlık Komisyo
nundaki açık üyeliğe seçim (9/3) 

2. — Adana eski Milletvekili Kemal Sarıib-
rahimoğlu'nun, Ticaret eski bakanları Sadık 
Tekin Müftüoğlu ve Ahmet Türkel hakların
daki önergesini incelemekle görevli Soruştur
ma Hazırlık Komisyonundaki açık üyeliklere 
seçim (9/9) 

3. —• İçel Milletvekili Celâl Kargılı'nın, es
ki Başbakan Süleyman Demiirel hakkındaki 
önergesini incelemekle görevli1 Soruşturma Ha
zırlık Komisyonundaki açık üyeliğe seçim. 
(9/15) 

4. — İÇTÜZÜĞÜN 6 NCI MADDESİ 
GEREĞİNCE BAŞKANLIĞA YÖNELTİLEN 

SÖZLÜ SORULAR 
5. _ ÖNCELİKLE GÖRÜŞÜLECEK KANUN 
TASARISI VE TEKLİFLERİ İLE İÇTÜZÜK 

TEKLİFLERİ 
6. — KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 

İÇTÜZÜK TEKLİFLERİ 
7. — MECLİS SORUŞTURMASI VE YÜCE 

DİVANA SEVK İLE İLGİLİ KONULAR 
1. — 27 Mayıs 1960 tarihinden evvelki bâzı 

bakanlar hakkında evvelce yapılan soruşturma
nın yürütülmesi hakkında Başbakanlıktan üade 
olunan dosyalardan sonuelandi'rıl'amıyan (5) 



dosya içita. kurulan Soruşturma Hazırlık Komis
yonu raporu (9/2) (Eski Ticaret Bakanı Sıtkı 
Yırcak hakkında) (T.B.M. Meclisi S. Sayısı : 
75) (Dağıtma tcurfifhi : 20 . 5 . 1971) 

2. — Aydım eslki milletvekili Reşat Özarda'-
nın, Anayasaya aykırı olarak, Devlet katmu 
hizmetlerini yevmiyeli ve sözleşmeli personel 
eliyle yürüttüğü ve bu eylemi Türk Ceza Ka

nununun 146 ncı maddesine uyduğu iddiasiy-
le, eski Başbakan Süleyman Deımirel hakkında 
Anayasanın 90 ncı ve T.B.M.M. Birleşik Top
lantısı İçtüzüğünün 12 nci maddesi gereğince 
Meclis Soruşturması açılmasına dair önergesi 
ve 5 numaralı Soruşturma Hazırlık Komisyonu 
raporu (9/5) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tari
hi : 15 . 6 . 1971) 


